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Invigning av Start-Up Stockholm nu på torsdag – 
Välkommen! 
 
 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
Det ska bli enklare att göra verklighet av affärsidéer och starta 
företag. Stockholms NyföretagarCentrum och Innovation 
Stockholm samordnar nu sina verksamheter under namnet Start-
Up Stockholm.  
I samband med invigningen kommer vi att ha Speaker’s Corner 
för nyföretagare. Sten Nordin, Stockholms finansborgarråd, 
journalister, nyföretagare och andra prominenta gäster kommer! 
 
Välkommen Du också! 
 

Datum : Torsdagen den 9 september 2010 
Tid : Kl.12.00-14.00 
Plats : Drottninggatan 97, Stockholm (utomhus) 
 
Anmälan  till invigningen gör du här: 
(Vi vill gärna veta hur många av er 11 000, som får eller har fått rådgivning av oss, som kommer.) 
http://simplesignup.se/private_event/3605/5bc1d4a959   
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Kostnadsfria seminarier  
Ett bra sätt att förbereda sig är att besöka våra seminarier. Där får Du en introduktion till olika ämnesområden och möjlighet att 
få de första svaren på Dina frågor. Seminarierna är 2,5 timmar långa, kostnadsfria och ska bokas via vår hemsida.  
Alla seminarier sker hos Stockholms NyföretagarCentrum, Munkbron 1 i Gamla Stan. 

Besök alltid vårt kalendarium för att se vad som är  på gång. Du kan endast boka Dig 
via www.nyforetagarcentrum.org  och använder lösenordet Du fick efter 
introduktionsmötet.  
OBS! Logga in Dig i bokningssystemet för att se sta tus för aktuella seminarier.  
Det förändras kontinuerligt pga bokningar och avbok ningar sker via internet.  
När ett ämne är fullbokat finns det oftast alternat iva datum i bokningssystemet. 

Val av företagsform den 6 september kl.09:15-12:00 
Arrangör: Öhrlings PricewaterhouseCoopers www.pwc.se  
Vilka företagsformer finns? Hur är det med fördelar och nackdelar med de olika företagsformerna? Kanske är det aktuellt med 
delägarskap och vad man bör då tänka på? Kan man byta företagsform? Om jag har flera affärsidéer – vad gör jag då? Alla 
Dina frågor runt omkring valet av företagsform har Du möjlighet att få svar på. Förbereda gärna med frågor som berör Din 
situation. 

Skatteregistrera nytt företag hos Skatteverket den 7 september kl.09:15-12:00 
Arrangör: Skatteverket, www.skatteverket.se   
Som blivande företagare ställs Du inför nya utmaningar. En del av utmaningarna handlar om skatter, bokföring och mycket 
annat som måste skötas i ett företag. För att betraktas som ett företag av omgivningen krävs oftast en F-skattsedel. Dessutom 
måste de flesta företag vara registrerade till moms och eventuellt som arbetsgivare hos Skatteverket. På detta seminarium går 
därför Skatteverket igenom hur man skatteregistrerar sitt företag, självklart finns det även utrymme för att ställa en massa 
frågor. Läs därför gärna broschyren ”Så fyller Du i Skatte- och avgiftsanmälan" (SKV 418) före seminariet och ta med dina 
frågor. Broschyren hittar du på Skatteverkets webbplats.  

Skriva affärsplan den 8 september kl.09:15-12:00 
Arrangör: Stockholms NyföretagarCentrum www.nyforetagarcentrum.org  
Vad är en affärsplan? Vad skiljer affärsplan från budget? Varför ska man skriva sin affärsplan? Är detta inte bara en 
pappersproduktion till banken? Vem bryr sig och vem läser? Vad ska jag med affärsplanen till egentligen? Kan man inte starta 
utan affärsplan? Du har säkert fler frågor. Ta med dem till seminariet. Du får ett tips om hur man på enkelt sätt får ihop en 
affärsplan genom att ställa de enkla frågorna. 

Företagsekonomi för småföretag den 9 september kl.1 3:15-16:00 
Arrangör: Öhrlings PricewaterhouseCoopers www.pwc.com/se   
Punkter ur programmet: Vad innebär bokföringsskyldigheten? Viktigt med ordning och reda från dag ett! Se till att ha bra 
beslutsunderlag - redovisning är färskvara! Vad är en affärshändelse? Vad kräver mervärdesskattelagen för uppgifter på en 
faktura? Presentation av hur en modern och effektiv ekonomiadministration kan fungera. 

Göra budget den 13 september kl.09:15-12:00 
Arrangör: Öhrlings PricewaterhouseCoopers www.pwc.com/se   
Det är en sak att beskriva vad företaget ska göra i text. Men hur kan man beskriva företaget i siffror? Hur gör man en 
företagsbudget? Vad kan man förutse när man inte ”varit i framtiden” och vet? Vad är en likviditetsbudget? Hur fungerar den? 
Vad är en resultatbudget? Vad ska finnas med i en budget? 

Kom igång med e-handel för både detaljhandel och tj änsteföretag  
den 13 september kl.13:15-16:00 
Arrangör: Ballou www.ballou.se   
Under seminariet kommer du bland annat få höra hur marknaden ser ut, vilka som handlar på nätet idag, vad är viktigt att 
tänka på. Vi tittar även på företag som lyckats med e-handel och identifierar deras framgångsfaktorer. Vi ser över vilka aktörer 
som erbjuder e-handelsystem och går in på vad ett e-handelsystem består av och hur du kommer igång med e-handel och 
bokningssystem genom webbhotellet Ballous system.  Avslutningsvis går vi igenom nyckelområden som är viktiga för att 
lyckas med e-handel på lång sikt. 

Val av finansiering den 14 september kl.14:00-16:00  
Arrangör: Almi Företagspartners www.stockholm.almi.se  
Alla nystartade företagen behöver pengar för etableringen och under sin utvecklingsfas. Egna, andras eller lånade pengar. En 
kombination? Men hur fungerar det? Vad är vad? Vad är skillnaden? Vad är effekten av olika lösningar? Hur fungerar det? Det 
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är en del av de frågor som du får svar på tillsammans med mycket annan nyttig information inför finansiering. Det ges 
utrymme för frågor. Så förbered dig gärna. 

Att leda och ha ansvar för ett mindre aktiebolag de n 15 september kl.13:15-16:00 
Arrangör: Aktiebolagstjänst www.ab.se  
När man är styrelseledamot, aktieägare eller VD i ett aktiebolag finns det många regler och bestämmelser som är nödvändigt 
eller bara bra att känna till. Vem bestämmer vad – aktieägarna, styrelsen eller VD? Vilket ansvar tar du? Vad är skillnaden om 
styrelsen består av en eller flera ledamöter? När är det lämpligt att ha en VD? Vilken roll och ansvar har styrelsens 
ordförande? Tar man någon risk om man ställer upp som suppleant? Vem får fatta beslut för bolaget? Vem får företräda 
bolaget utåt? Vilka rapporter måste upprättas och när? Hur hanterar och klarar man en ekonomisk kris? 
Deltagare: Seminariet vänder sig till alla som funderar på att starta ett aktiebolag och de som redan gjort det. 

Ordning och reda i företaget den 16 september kl.09 :15-12:00 
Arrangör: Mamut AB www.mamut.se  
När du lämnar din ordinarie anställning för att verkliga din idé finns ofta en oro för att tryggheten minskar. Men hur ökar du 
tryggheten i ditt företagande? Vi visar dig hur en kombination av sunda rutiner, IT-verktyg och tillgång till rätt information 
hjälper dig att undvika fallgropar och öka tryggheten i ditt företagande. En trygghet som bland annat består av lyckade 
produktlanseringar, återkommande kunder, översikt på ekonomin, få obetalda fakturor och en välbesökt webbplats.  

Försäljning – Otroligt kul! den 16 september kl.13: 15-16:00 
Arrangör: Stockholms NyföretagarCentrum www.nyforetagarcentrum.org   
Vi vill inspirera dig och ge dig konkreta tips som gör att du blir bättre på att sälja och därmed lyckas med din företagsdröm! Du 
får grunderna inom försäljning, hur försäljning är kopplad till affärsidé och marknadsplan samt hur en aktivitetsplan kan se ut 
och varför den är så viktig för att du ska nå dina mål. Vi pratar om vad försäljning kan vara för dig och hur vi vänder motstånd 
till framgång. Genom konkreta övningar kan du enkelt, och med stolthet, presentera ditt företag och vad som är unikt med din 
produkt/tjänst.  

Marknadsföring i praktiken den 20 september kl.13:1 5-16:00 
Arrangör: Visma www.visma.se  
Punkter ur programmet; Enkla steg att göra Dig unik, vad krävs för att hitta och behålla kunder, marknadsföring ur ett 
konkurrentperspektiv, Praktiska tips & råd, Möjlighet att ställa Dina frågor om marknadsföring m.m. 

Inför att börja med internationell handel den 22 se ptember kl.09:15-12:00 
Arrangör: Exportrådet http://www.swedishtrade.se  
Seminariet vänder sig i första hand till företag som har någon form av etablerad verksamhet på hemmamarknaden. 
Exportrådet är en resurs för alla svenska företag som vill göra internationella affärer. Innan man kan springa måste man kunna 
gå. Att rusa in i en exportsatsning för tidigt - eller av fel skäl - kan vara ett lika stort misstag som att avstå helt. Med 
Exportrådets verktyg kan ditt företag ta de förberedande stegen i egen takt. Med exportrådgivare som stöd lotsas du genom 
exportstegen med slutmålet att ta fram en affärsplan för ditt företags exportsatsning. För dig som har kommit en bit i dina 
exportförberedelser kan Exportrådet erbjuda ytterligare hjälp in på en utlandsmarknad. Seminariet ger dig första inblicken i 
internationell handel, vad du bör tänka på, förbereda dig och känna till. Exportrådets konsulter ger dig möjlighet att ställa dina 
frågor redan nu.  

Grundläggande momsinformation den 23 september kl.0 9:15-12:00 
Arrangör: Skatteverket www.skatteverket.se   
Seminariet är Steg 2 av 2 från Skatteverket. Alla företag berör av momskalkylering på ett eller annat sätt. Moms - hur fungerar 
den? Ska jag ta ut moms av mina kunder? Hur mycket moms ska jag ta ut? Har jag avdragsrätt för moms? Fakturainnehåll & 
Redovisning av moms, Hur fungerar moms vid internationell handel eller handel med andra länder? Kort information om 
Elektroniska tjänster och nya lagen om kassaregister. Seminariet vänder sig till Dig som står i begrepp att börja hantera 
moms, snart bli aktiv företagare eller man har gått seminariet så fylla Skatte- och Avgiftsanmälan.    
Vi kan också kalla dem för Steg 1 och Steg 2. 

Byte från enskild firma eller handelsbolag till akt iebolag  
den 27 september kl.09:15-12:00 
Arrangör: Aktiebolagstjänst AB www.ab.se   
Nu blir det enklare att starta och driva aktiebolag. Den 1 april 2010 sänks minimiaktiekapitalet till 50 000 kr och snart slopas 
revisionsplikten för små aktiebolag. Seminariet är skräddarsytt för dig som driver enskild firma, handels- eller kommanditbolag 
och som kanske funderar på att byta företagsform till aktiebolag. Vi går igenom hur du flyttar din rörelse från en enskild firma, 
handels- eller kommanditbolag till ett aktiebolag. Vi går igenom hur du får använda aktiekapitalet, fördelar/nackdelar med 
enskild firma respektive aktiebolag, formalia såsom överlåtelseavtal, protokoll och bolagsbildning, hur du redovisar 
överlåtelsen i din nuvarande verksamhet, när revisionsplikten för små aktiebolag försvinner, om/när det är skattemässigt 
fördelaktigt med aktiebolag, överföring av fonder utan skattekonsekvenser, inkomstdeklaration av överlåtelsen samt att du får 
en praktisk checklista vid byte till aktiebolag. 
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Kurser 
Grundläggande bokföring - Startdatum  den 7 september  2010  
Albert Waltonen  är vår kursledare för ”Grundläggande Bokföring” sedan åtta år. Hans mångåriga erfarenhet av att lära ut 
konsten att bokföra och pedagogiska sätt att förklara företagets ekonomi gör att vi rekommenderar alla hans kurs. Efter åtta år 
har han hunnit utbilda många egenföretagare i bokföring. Han har mött företag och företagare i stort sett i alla branscher och 
känner till förutsättningarna. Både för nystartade företag och etablerade företag.  
Alla som bedriver företagsverksamhet är bokföringsskyldiga och nu även skyldiga att upprätta årsbokslut. Vill Du förstå Ditt 
företags ekonomi och få kontroll på det är kunskaper om kontering och bokföring bästa vägen.  

 
www.mmekonomi.eu 

Innehållet i kursen ”Grundläggande bokföring”: 
·  Begrepp och bokföringstermer 
·  Kontoplan 
·  Ingående balans 
·  Budget 
·  Verifikationer 
·  Ändringsverifikationer 
·  Moms 
·  Balans och Resultatrapport 
·  Övriga bokföringsrapporter 
·  Olika kontakter med myndigheter, Hur man knyter ihop alla uppgifter i ett 

administrativt program med fakturering, kundreskontra, leverantörsfakturor, 
utbetalningar mm. 

·  Vi har övningar vid varje kurstillfälle. 
 

Kursplan: 
Kvällstid 5 x 3 timmar. Kursdagar: Kl.18:00-21:00 den 7, 14, 21, 28 september och 5 oktober 2010.  
Pris/deltagare: 3500:- + moms (25%). Kursen genomförs i Stockholms NyföretagarCentrums lokaler på Munkbron 1 Gamla 
Stan Stockholm. 
 
Kursen vänder sig enbart till dem som är inskrivna hos Stockholms NyföretagarCentrum. 

Anmälan till kursen är bindande. Boka via http://easysignup.se/snc/231-grundl%C3%A4ggande-bok foring.aspx   
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Har Du ett företag eller tänker starta ett företag inom event och evenemang, och vill lära Dig mer om hur man kan förhöja 
upplevelsen före, under och efter ett evenemang för besökarna? Lyssna på spännande föreläsare, träffa andra intresserade 
och inte minst skapa nya kontakter för Dig och Ditt företag. Du kanske redan har en idé om en tjänst eller produkt inom detta 
område? Missa då inte ”Framtidens Evenemang” på Debaser Medis 15-16 september.  
 
Som prenumerant av nyhetsbrevet från Stockholms NyföretagarCentrum har Du möjlighet att gå två för samma pris som en. 
Uppge koden NFC vid Din bokning.  

För mer information och anmälan: http://www.arenovation.se/?p=framtidensevenemang    
 
 
 

 

Ge upp eller ge järnet? 
Bli opinionsbildare och en framgångsrikare företagare! 
Att påverka de frågor Du brottas med som företagare är enklare och roligare än Du tror! Dessutom kan det löna sig för Dig och 
Ditt företag.  
 
Johan Talenti driver företaget Silentium och har flera års erfarenhet av hur man som företagare kan vara med och 
opinionsbilda. Robert Thorburn är kommunikationsstrateg på Svenskt Näringsliv och berättar om hur Du som företagare kan 
spela en viktig roll i arbetet med att skapa bättre förutsättningar för företagande och välstånd i Sverige.  
 
Svenskt Näringsliv bjuder på frukost och föredrag på Citykonferensen, Ingenjörshuset, Malmskillnadsgatan 46 i Stockholm 
den 28 september kl.08:00. 
 
Bindande anmälan : http://www.follow-up.net/eventreg/survey.php?sess=165410Zh6bRSWQDBNYYU 
För frågor, kontakta Emelie Schmidt Wikborg, telefon 018-71 10 97 emelie.schmidt-wikborg@svensktnaringsliv.se. 
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Venture Cup sätter igång!  
Ett nytt läsår har startat och därmed ett nytt år med Venture Cup. Dessutom en ny fräsch hemsida som uppdateras hela tiden. 
Förra läsåret fick Venture Cup in totalt 306 unika affärsidéer i region Öst och ser med spänning fram emot ännu fler unika 
affärsidéer detta år. Håll utkik på hemsidan och via nyhetsbrevet om vad som händer under hösten med utbildningar, 
inspirationsevenemang och workshops.  
 
Snart öppnar anmälan till tävlingen, men Du kan redan nu slipa på Din affärsidé inför första inlämningen Moment 1: Affärsidé. 
På hemsidan kan Du också läsa mer om tävlingen och hur Du deltar.  
Ett hett tips är att skriva in årets tävlingsdatum i kalendern, dessa hittar Du nedan. 
 
Moment 1: Affärsidé Deadline: 2 november 2010 kl.13.00 
Moment 2: Utkast Affärsplan Deadline: 8 februari 2011 kl.13.00 
Moment 3: Affärsplan Deadline: 29 mars 2011 kl.13.00 
 

För mer information: http://www.venturecup.se/ost/hem   
 
 

 
 

 
Steve Schiffman , en av världens absolut främsta föreläsare inom säljträning kommer till Sverige i november för att lära Dig 
försäljningens ABC - Always Be Closing. 
 
Är Du nyföretagare och tycker att Du inte avslutar tillräckligt med affärer? 
Går Du från möten med känslan att allt har gått bra, men blir ändå slagen av konkurrenterna? 
Har Du ambitionen att ta Dig till toppen? 
 
Missa då inte chansen att se Steve Schiffman i halvdagseventet -  Always Be Closing!   
 
Steve Schiffman är en av världens absolut främsta föreläsare inom säljträning. Han har utbildat drygt en halv miljon säljare på 
mer än 9 000 företag runt om i världen och har blivit rankad som den främsta säljexperten inom prospektering av Personal 
Selling Power Magazine. 
 
Tid och plats:  Stockholm 8 november, kl 14:00 – 19:00, Hamburger Börs. 
Pris:   795 kr (exklusive moms) 
Boka Din biljett via Upsales www.upsales.com/schiffman   
OBS! Begränsat antal platser. 
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Har Du frågor till oss på Stockholms 
NyföretagarCentrum? 
Du välkommen att ta kontakt med oss via e-post till info@nyforetagarcentrum.org eller ringa till vår kundtjänst på 08-32 45 10. 
Vi finns på Munkbron 1 i Gamla Stan. 
 

Hälsningar och Välkommen önskar 
Personal och några av rådgivarna vid Stockholms Nyf öretagarCentrum 

 
 

 
 

Sveriges största aktör inom nyföretagarrådgivning! 
www.nyforetagarcentrum.org      info@nyforetagarcentrum.org  

 


